

中央媒体来肥采访“长江经济带发展”

合肥今年生产总值有望突破7000亿

昨日，中宣部组织中央主要媒体来肥，围绕推动“长江经济带发展”主题展开采访，十余家中央新闻媒体在合肥市进行集中采访，并实地调研量子医学中心、量子信息与量子科技创新研究院等。

■张婷 记者 沈娟娟

今年生产总值有望突破7000亿

“合肥是最年轻的省会城市，之前面积只有5平方公里，拥有5万人口。截至去年，建成区面积已超440平方公里，城区人口超430万。”合肥市委常委、常务副市长韩冰在座谈会上说，合肥是一座快速发展的城市。

数据显示，今年前三季度，合肥完成生产总值5024.7亿元，增长8.3%。“合肥主要经济社会指标位居全国省会城市前十位，其中创新指标更是位居省会城市前七位。”韩冰预计，今年合肥市生产总值可以突破7000亿，增长8.8%左右；规模以上工业增加值9%以上，财政收入增长12.4%左右。

“五大发展”助推创新转型

韩冰介绍，合肥是全球发展最快的20强城市，在“五大发展”理念的引领下，合肥在创新转型、绿色发展上做了一些有益探索。

“绿水青山就是金山银山，构筑绿色屏障，推动绿色发展，打造生态文明先行示范区。”韩冰在接受记者采访时说，合肥市深入推进环巢湖生

态文明示范区建设，全面实施建设绿色发展美丽巢湖20条措施，启动巢湖综合治理总体规划编制，加大环巢湖湿地保护修复力度，深入推进水污染防治。

中科大高新园区近期开工

世界首条量子保密通信“京沪干线”正式贯通、聚变堆主机关键系统成功落户，科大讯飞智能语音列入国家人工智能四大平台……中央新闻媒体采访团采访调研了合肥部分单位，其中，综合性国家科学中心让很多人见识了创新合肥的无穷魅力。

“量子信息科学国家实验室方案已通过科技部报至国务院，争取早日获批，中科大高新园区已完成一期项目立项、选址、规划等前期工作，正在完善设计方案和争取土地指标，将于近期实质性开工。”相关负责人介绍。

癌症是威胁人民健康的主要疾病之一，质子治疗精准度高、副作用小、治愈率显著、无创无痛。合肥离子医学中心从美国引进最先进的质子治疗设备，建设具有世界水准的质子治疗中心，“明年质子治疗系统具备安装条件，2019年底系统交付验收，计划于2021年完成试运行，在此期间正式投入使用，项目建成后每年将治愈超2000名癌症患者。”

合肥市相关负责人透露，合肥正全力建设综合性国家科学中心，积极编制滨湖科学城、大科学装置集中区、环巢湖科创走廊等重大规划。

收获一大把，喜事一箩筐

老太“点赞”获得感满满的2017



“忙忙碌碌又一年，时间过得真快！”昨日，72岁的查长秀在回首2017年时感慨万千，她简单盘点了一下自己的2017年发现，又是幸福快乐的一年，“94岁的婆婆身体硬朗，我学会了太极拳，大孙子工作了，二孙子金榜题名，小孙子在全国比赛中接连获奖……可谓收获一大把，喜事一箩筐，我要‘点赞’这获得感满满的2017。”

■朱丽云 记者 马冰璐

三位老人的幸福晚年

一谈起自己94岁的婆婆，家住合肥市沁心湖社区的查长秀满脸笑容，“婆婆身体硬朗，精神矍铄，是我们一家人的福气。”她说，常言道，家有一老，如有一宝，自己深有感受，“婆婆是高龄长寿老人，养老、就医全都有保障，基本上不需要我们花钱，而且她行动自如，生活能自理，我和老伴只要负责给她做做饭，陪她聊聊天、散散步即可。”

平日里，除了照顾婆婆、收拾

家务外，查长秀和老伴还为自己安排了丰富多彩的文体活动，“家门口就是社区活动室，想学啥都行。”她说，琴棋书画都有专门的老师教，“只要想学，就不愁没人教、学不会。”2017年，查长秀有一个大收获，那就是学会了太极拳，“学了好几年了，2017年感觉学有所成。”如今，她又开始学习太极剑和太极扇。

喜事连连的2017

“还有一个收获，我必须得说一下，我的心脏不太好，往年看病就非得往市里跑，如今，我家家门口社区医院来了三甲医院的专家坐诊，我以后看病方便多了。”查长秀退休前在滁州天长一家单位工作，如今在合肥就诊，她可以享受异地医保报销，“非常方便。”

“除了一家老小身体健康，2017年我家可谓喜事连连。”查长秀言语中透着抑制不住的欣喜，“大孙子大学毕业后找到了一份心仪的工作；二孙子金榜题名，考上了合工大；刚上初一的小孙子也是个‘学霸’，在机器人等全国比赛中接连获奖……”她说，看到儿孙们学有所成，自己格外开心，“他们的收获就是我的收获。”

回归保障本源 提升服务水平

中国人寿安徽省分公司荣获“安徽省十大服务行业居民满意度调查”保险业第一名五连冠



通报会现场

2017年12月27日下午，安徽省现代省情调查研究中心在合肥召开了2017年“安徽省十大服务行业居民满意度调查”成果通报会暨首届“安徽省服务业发展论坛”，正式公布了本届“安徽省十大服务行业居民满意度调查”的结果。中国人寿安徽省分公司连续五年荣获“保险业第一名”，并三次蝉联了“居民最满意寿险公司”和“最佳服务诚信企业”荣誉称号。

中国人寿安徽省分公司主要负责人夏欣欣应邀参加会议，代表中国人寿安徽省分公司接受颁奖，并在论坛上发表了题为《坚持初心 创享美好生活》的主旨演讲。近年来，安徽国寿抢抓政府职能转变机遇，落实“健康中国”战略，以构建“大健康”、“大养老”生态体系为目标，加强政保合作，围绕客户的医疗控费和健康养老需求，大力发展医疗经办业务，不断丰富健康保险服务。夏总表示：安徽国寿将在十九大精神指引下，在决胜全面建成小康社会新的历史方位中，继续发挥国有控股大型专业寿险公司引领作用，为不断满足人民对美好生活的需求努力奋斗。

据悉，中国人寿安徽省分公司不断强化责任担当，将自身发展置于地方经济和社会发展的全局中，始终把解决好人民群

众普遍关注的突出问题作为新的关注点，把助推实体经济发展作为契入点，把专注主业作为落脚点，通过提供更优质的保险产品和服务，为全面建成小康社会构筑安全保障网。

服务大局，努力推进老有所医。中国人寿安徽省分公司积极经办城乡居民大病保险项目，努力承担社会责任。公司关注民生领域及弱势群体，持续开展学生保险业务，开发面向留守儿童、女性生殖健康、公安民警等特殊群体的保险，受到广大客户和社会各界的赞扬。公司利用服务网点遍布城乡的优势，与国家卫计委、农合办等部门共同开展了新农合跨省异地就医联网即时结报工作。

民生为念，努力推进老有所养。中国人寿安徽省分公司与安徽省老龄办共同开展“银龄安康行动”，在行业内率先推出老年人意外伤害保险，有效提高了老年群体抵御风险的能力。积极推进“国寿嘉园”养老社区，为广大客户构建养老、孝老、敬老的医养结合服务。

责任为本，努力推进弱有所扶。中国人寿安徽省分公司积极响应党中央精准扶贫号召，在全省推广扶贫小额信贷保险，提升低收入人群的保障水平；选派干部到贫困乡镇任第一书记，开展定点扶贫工作、产业扶贫和公益捐赠，已累计完成53个专项扶贫项目，仅今年就投入各类扶贫支持资金150余万元。

成己为人，努力推进客有所尊。为提高客户体验，中国人寿安徽省分公司大力建设“智慧国寿”，搭建移动化、智能化、有情感的客户服务体系。在全省推广使用国寿e店、国寿e宝两大互联网平台，为客户提供健康、储蓄、养老等全方位线上服务。积极布局人工智能，推出柜面机器人和95519智能语音客服。强化以客户为中心的服务理念，建立了差异化的服务体系，组织开展“国寿小画家”、“要跑700”、“6·16国寿客户节”等内容丰富、形式多样的增值服务活动。截至2017年11月，共向21.74万人次提供7.03亿元的理赔服务，保单给付满期20.03万件，给付金额52.26亿元。

史道玲



中国人寿安徽省分公司夏总上台领奖



中国人寿安徽省分公司夏总发表主题演讲



保险业第一名